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DIS-Mitt Årsmötesprotokoll 
Org.Nr: 889201–9814 

Lördagen den 15 februari 2025, klockan 14.25 – 16.05 
Samtliga årsmötesdokument har funnits att läsa på föreningens hemsida, (https://dis-mitt.se/)  
[MedlemÅrsmöte DIS-MITT2025] minst i 14 dagar före detta årsmöte. 

 

 § 1 Årsmötets öppnande. 

  Föreningens Vice Ordförande Ingrid Belfrage öppnade årsmötet och hälsade alla närvarande 
välkomna. 

 § 2 Fastställande av röstlängd. 

  Den upprättade deltagarförteckningen fastställdes som röstlängd. 

  Mötet besöktes, via Zoom och de fyra lokala orterna, av 51 personer enligt följande 
fördelning: 

  Zoom 16, Gävle 10, Sundsvall 10, Örnsköldsvik 5 och Östersund 10. 

  Deltagarförteckningen ska enbart finnas med som en bilaga till det originalprotokoll som 
arkiveras! 

 § 3 Val av ordförande för mötet. 

  Till ordförande för att leda årsmötet föreslogs Bertil Sundin som också valdes. 

 § 4 Val av sekreterare för mötet. 

  Till mötessekreterare föreslogs och valdes Peter Johansson 

 § 5 Val av två justerare, att jämte mötesordförande justera protokollet, samt val av 
tillräckligt antal rösträknare. 

  Mötet valde Urban Carlbäcker Gävle och Michael Häggmark Brunflo att justera dagens 
protokoll. 

  Till rösträknare i respektive lokal och ort valdes 

  ZOOM  Britta Enström Hudiksvall 

  Gävle, Ann-Katrine Östling Sundsvall, Tomas Sahlin 

  Örnsköldsvik, Reine Björkman Östersund, Sara Persson 

 § 6 Fråga om mötet är behörigen utlyst. 

  Kallelse till mötet skickades ut via e-post den 20 december 2024. 
Enligt stadgarna ska kallelsen vara medlemmarna tillhanda minst sex veckor före 
mötesdagen. 

  Årsmötet godkände att mötet var behörigen utlyst. 

 § 7 Fastställande av den definitiva föredragningslistan. 
Den definitiva Föredragningslistan godkändes utan justeringar eller tillägg. 

 § 8 Föredragning av styrelsens verksamhetsberättelse samt godkännande av densamma. 
Styrelsens verksamhetsberättelse inklusive ekonomisk redogörelse förevisades via 
bildskärmar i respektive lokal och Zoomdeltagare. 

  Ingrid Belfrage redogjorde för hur den vakanta ordförandefrågan hade hanterats under det 
gånga året.  



 2025-02-15 
 

2025_DIS-Mitt_Arsmotesprotokoll Final.docx  Sida 2 (9) 

  Urban Carlbäcker Gävle ville poängtera att Gästriklands Genealogiska förening (GGF) 
tillsammans med DIS-Mitt hållit två grundkurser i släktforskning samt att GGFs 
föreningslokal varit öppen och bemannad fyra dagar per vecka med uppehåll för 
sommarmånaderna. 

  Här bör noteras att verksamhetsberättelsen även innehåller föreningens ”EKONOMISK 
RAPPORT VERKSAMHETSÅRET 2024” vilken inte kan behandlas innan mötet har hört 
revisorernas redogörelse som kommer i nästa paragraf. 

 § 9 Föredragning av revisorernas berättelse. 

  Revisionsberättelsen föredrogs av Jan Lilliesköld och med slutorden. 

  Vi tillstyrker 

   Att årsmötet fastställer Balans- och Resultaträkningen. 

   Att årsmötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2024 

  Årsmötet godkände revisorernas förslag om Balans- och Resultaträkning samt att 
överskottet överförs till ny räkning. 

 § 10 Godkännande av styrelsens verksamhetsberättelse. 

  I § 9 godkände årsmötet revisorernas förslag om Balans- och Resultaträkning samt att 
överskottet överförs till ny räkning 

  Styrelsens verksamhetsberättelse presenterades under § 8. 

  Mötet godkände den framförda redogörelsen av Styrelsens verksamhetsberättelse. 

 § 11 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen. 

  Se § 9 och revisorernas förslag om ansvarsfrihet. 

  Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gånga verksamhetsåret 

 § 12 Fastställande av antalet ledamöter i föreningsstyrelsen för kommande verksamhetsår. 
Tillstyrkande eller avslag av valberedningens yrkande. 
Karl-Ingvar Ångström presenterade valberedningens förslag på att styrelsens storlek skall 
vara tio ledamöter. 

  Mötet beslutade att 

   styrelsen består av tio ledamöter plus en ordförande för år 2025. 

 § 13 Val av föreningsordförande för det kommande verksamhetsåret. 

  Valberedningen föreslog 

  Att Ingrid Belfrage Gävle väljs till ordförande. 

  Mötet beslutade enligt givet förslag. 

 § 14 Val av halva antalet övriga styrelseledamöter för de två kommande verksamhetsåren 
samt vid utökning av antalet styrelseledamöter väljes hälften för kommande 
verksamhetsåret. 

  Vid dessa förslag och val bör DIS-Mitts stadgar § 6 beaktas. 

…. I styrelsen bör vart och ett av de tre ingående länen representeras av minst tre ledamöter som i 
lämplig grad bör vara representativa för de olika delarna av regionen. Representationen klargörs vid 
nomineringen. 

  Dessa ledamöter är i tur att avgå: Inger Broman Tony Rödin, Tomas Sahlin och 
Inger Elisson Wigö och en vakant. 

  Ska valen göras tillsammans eller ledamot för ledamot? Låt oss höra helheten sedan röstas 
det för respektive ledamot. 
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  Valberedningen föreslog. 

  Att följande ledamöter väljs på två år 

  Alternativ A. 

   Omval av 

    Tony Rödin Bollnäs, Tomas Sahlin Sundsvall och  
Inger Elisson Wigö Gästrike Hammarby. 

   Nyval av 

    Olof Borg Sundsvall och Rolf Lusth Sörberge. 

  Alternativ B. 

   Omval av 

    Tony Rödin Bollnäs, Tomas Sahlin Sundsvall och  
Inger Elisson Wigö Gästrike Hammarby. 

   Nyval av 

    Olof Borg Sundsvall och Vakant. 

  Förslag från årsmötet. 

   Omval av 

    Inger Broman Östersund 

  Här följde en lång och böljande diskussion mellan olika medlemmar och valberedning som 
resulterade i följande: 

   Michael Häggmark Brunflo begärde sluten omröstning vid val av ledamöter. 

   Rolf Lusth Sörberge tar tillbaka sin kandidatur om nyval på två år. 

   Michael Häggmark fick frågan om han fortfarande stod fast vid sluten omröstning? JA. 

    Vid en sluten omröstning/votering lämnar varje medlem in ja eller nej skriftligen. Vem som 
röstat ska inte anges, så vid denna variant av votering kan man inte se hur medlemmarna 
röstat. 

   Kan Zoom-deltagare garanteras full anonymitet. 

    NEJ, vad Zoomadministratören känner till vid detta möte. 

   Paragraf 14 Ajourneras och nuvarande styrelse kan inte avgå förrän punkt a) & b) 
nedan är lösta. 

   a) anonymitetsproblematiken ska lösas. 

   b) en ny tidpunkt för att återuppta årsmöte får utlysas när punkt a) har en hållbar 
lösning. 

   Mötet menar att utfallet från denna röstning kan även påverka fyllnadsvalen i § 17 varför 
även den paragrafen ska Ajourneras. 

 § 15 Val av en revisor för de två kommande verksamhetsåren. 

  I tur att avgå är Jan Lilliesköld. 

  Valberedningen föreslog 

   Omval av Jan Lilliesköld som revisor för två år. 

  Årsmötets beslut blev enligt presentera förslag. 

  Kvar som revisor ytterligare ett år är Kajsa Rentzhog. 
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 § 16 Val av en revisorssuppleant för kommande verksamhetsår. 

  I tur att avgå är Ewa-Lena Malmström 

  Valberedningen föreslog 

   Nyval av Rolf Haggren Hallen, som väljs till revisorssuppleant för ett år. 

  Beslutet blev enligt förslag. 

 § 17 Fyllnadsval av styrelseledamöter och/eller revisor om så erfordras. 

  Paragraf 17 Ajourneras på samma grunder som gäller för paragraf 14. 

  Fyllnadsval för ett år av styrelseledamöter krävs p.g.a. 
att Kerstin Åkerberg har flyttat till annan region och avsagt sig sitt styrelseuppdrag samt  
att Ingrid Belfrage blev vald till ordförande. 

  Valberedningen föreslog 

   Fyllnadsval 1, av Jan Söderström Fränsta som väljs till ledamot på ett år 

   Fyllnadsval 2, av Birgitta Ricklund Själevad som väljs till ledamot på ett år 

 § 18 Val av minst tre ledamöter i valberedningen för kommande verksamhetsår. 

  Vid mötet spontant inkomna förslag på personer som är villiga att ingå i valberedningen. 

  Ledamot 1 Peter Johansson Örnsköldsvik, sammankallande. 

  Ledamot 2 Berit Anderspers Bollnäs 

  Ledamot 3 Sara Persson Offerdal 

  Årsmötet valde föreslagna personer. 

  Valberedningen ska under det kommande året tillsammans med styrelsen bearbeta lämpliga 
personer som skulle vara lämpliga funktionärsuppdrag inom DIS-Mitt. 

 § 19 Behandling av inkomna motioner och förslag från styrelsen. 

  Motioner: 

   Inga motioner har inkommit till styrelsen 

  Förslag från styrelsen: 

   Det fanns inga förslag från styrelsen. 

 § 20 Föredragning av verksamhetsplan och budget för kommande verksamhetsår. 

  Budget för 2025 har funnits tillgängligt att läsa på föreningens hemsida.  
Britta Enström gjorde en kort genomgång av budgetförslaget. 

  Verksamhetsplanen för 2025 har funnits tillgängligt att läsa på föreningens hemsida. 
Ingrid Belfrage föredrog planens sju punktavsnitt. 

  Båda dessa dokument förevisades till samtliga deltagare via Zoom och lades till handlingarna 
som rättesnöre för styrelsens kommande arbete, 

 § 21 Fastställande av medlemsavgiftens storlek för nästkommande verksamhetsår. 

  Från styrelsen fanns inget förslag på att ändra medlemsavgiften. 

  Mötets beslut var att avgiften för 2026 skulle vara oförändrat. 

  Detta innebär att årsavgiften förblir oförändrad 90 kr för enskild medlem och 45 kr för övrig 
familjemedlem, 

 § 22 Övriga frågor. 

  Ingrid Belfrage begärde ordet och framförde ett tack till avgående  
styrelseledamoten Kerstin Åkerberg. 
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 § 23 Årsmötets avslutande. 

  Bertil Sundin påminde deltagarna om att detta möte har Ajourneras samt att sittande styrelse 
har i uppdrag lösa anonymitetsfrågan i § 14 och § 17 för att få korrekta styrelseval gjorda. 

  Vidare har styrelsen i uppdrag ta fram ett nytt datum för att kalla till att återuppta detta 
årsmöte. 

  Mötesordförande avslutade dagens möte med att tackade för att han fick förtroendet att leda 
årets mötesförhandlingar och medlemmarna för deras engagemang och deltagande. 

 

 

Örnsköldsvik 2025-02-15 
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Återstart av DIS-Mitt Årsmöte efter Ajournering 

Söndagen den 9 mars 2025, klockan 11.00 – 12.20 
 

 § 1A Årsmötets återöppnandes. 

  Föreningens Ordförande Ingrid Belfrage öppnade det ajournerade årsmötet och hälsade alla 
närvarande välkomna. 

   Ordförande Ingrid gjorde en kort genomgång av följande punkter: 

    Våra stadgar i föreningen DIS-Mitt. 
Antagna vid årsmötet 2014 och beslutad revidering 2021-12-04 

    § 19  Årsmötet för verksamhetsåret hålls senast i februari månad, året efter 
verksamhetsåret, på dag som styrelsen beslutar. 

     Vi har i styrelsen p.g.a. flera orsaker eventuellt brutit mot vår stadga angående 
tidpunkt för att avsluta årsmötet. § 19 Säger att vi innan februari månads utgång 
skall ha ett årsmöte men däremot står det inget om när det ska vara avslutat. 

    ○ Det ajournerade årsmötet kan nu återupptas då det tekniska med att utföra en 
anonym sluten omröstning som begärdes vid mötet den 15 februari kan 
genomföras. 

    En kort resumé av gårdagens årsmöte med DIS som leddes av Jan Appelqvist. 

    ○ Mötet godkände att styrelsen ges möjlighet att till höjning av medlemsavgiften 
med högst 50: - i samband med sitt budgetarbete i höst 

    ○ Föreningen valde en ny ordförande på ett år Birgitta Dahlgren enligt 
valberedningens förslag genom en sluten omröstning. 

    ○ Föreningen valde till ny vice ordförande Daniel Berglund. 

    ○ Föreningens styrelse utökades med två ledamöter. 
Omval av Kristina Andersson och Elisabeth Leek. 

    ○ Birgitta Svedlund valdes in som suppleant i valberedningen. 

    ○ De tre motionerna avslogs; Motion 1, Utredning av DIS organisation 
Motion 2, Inrätta en organisation för släktforskning samt  
Motion 3, Valberedningen. 

    ○ Om Föreningen DIS Årsmöte finns att läsa på deras 
Dis.se = hemsida / Föreningen / Årsmöte 2025 

    Valberedningen i DIS-Mitt inkom den 8 mars med ett reviderat förslag på ledamöter 
som innebar att följande föreslagna personer under eller efter årsmötet tagit tillbaka 
sina kandidaturer: Rolf Lusth, Olof Borg, Jan Söderström samt Birgitta Ricklund. 

    ○ Ordförande läser upp hela texten från valberedningen. Dokumentet lades sedan i 
chatten så att alla kan fortsätta att läsa. En 10 minuters paus genomfördes för att 
ge tid till genomläsning för alla. 

    Resumé av vilka ledamöter som skall ingå styrelsen  

    Ordförande Ingrid överlämnade ord och klubba till Bertil Sundin för att fortsätta det 
ajournerade årsmötet. 
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  Bertil poängterade att en del formalia måste genomföras innan valen i § 14 och 17 kan 
genomföras. 

 

 § 2A Fastställande av röstlängd. 

  Samtliga medlemmar som deltog vid förra mötet är kallade att närvara. 

  Valberedningen har valt att INTE delta i det återupptagna årsmötet. 

  Den upprättade deltagarförteckningen fastställdes som röstlängd. 

  Mötet besöktes, via Zoom och en lokal ort, av 30 personer enligt följande fördelning: 

  Zoom 26, och lokalen i Gävle 4. 

  Vald mötessekreterare samt justerare som valdes 2025-02-15 i paragraferna 3, 4 och 5 
återinträder i tjänst. 

   Vald justerare Michael Häggmark är närvarande 

   Vald justerare Urban Carlbäcker kan inte delta vid detta möte. 

    En ersättare utses som gäller för de punkter som avhandlas vid detta möte. 

    ○ Ann-Katrine Östling närvarande i Gävle föreslogs och valdes. 

  Till rösträknare digitalt och fysiskt enligt följande: 

  ZOOM  Britta Enström 

  Gävle, Ann-Katrine Östling 

§ 14A Val av halva antalet övriga styrelseledamöter för de två kommande verksamhetsåren 
samt vid utökning av antalet styrelseledamöter väljes hälften för kommande 
verksamhetsåret. 

  Valen sker individuellt för respektive ledamot. 

   Michael Häggmark Brunflo begärde 2025-02-15 sluten omröstning vid val av ledamöter. 

  Detta är det ledamöter som skall röstas om enligt vad mötet kommit fram till vid förra 
mötestillfället. 

  Förslag från årsmötet Inger Broman Östersund 

  Återtagen kandidatur under mötet 15 februari av Rolf Lusth Sörberge 

   Olof Borg Sundsvall 

   Återtagit sin kandidatur enligt brev från valberedningen 2025-03-08. 

  Valberedningens förslag. 

  Att följande ledamöter väljs på två år 

   Omval av 

    Tony Rödin Bollnäs, Tomas Sahlin Sundsvall och  
Inger Elisson Wigö Gästrike Hammarby. 

   Förslag från årsmötet Omval av 

    Inger Broman Östersund 
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  Resultat av sluten omröstning. 

 1 Kan Tony Rödin väljas till ledamot i styrelsen för DIS-Mitt på två år? 

  Resultat från Zoomomröstning JA 24 NEJ ___ AVSTÅR 1 
  Resultat från Lokalomröstning JA 4 NEJ ___ AVSTÅR ___ 

  Tony Rödin är av Årsmötet Vald inte vald 

 2 Kan Tomas Sahlin väljas till ledamot i styrelsen för DIS-Mitt på två år? 

  Resultat från Zoomomröstning JA 22 NEJ ___ AVSTÅR 1 
  Resultat från Lokalomröstning JA 4 NEJ ___ AVSTÅR ___ 

  Tomas Sahlin är av Årsmötet Vald inte vald 

 3 Kan Inger Elisson Wigö väljas till ledamot i styrelsen för DIS-Mitt på två år? 

  Resultat från Zoomomröstning JA 24 NEJ ___ AVSTÅR 1 
  Resultat från Lokalomröstning JA 4 NEJ ___ AVSTÅR ___ 

  Inger Elisson Wigö är av Årsmötet Vald inte vald 

 4 Kan Inger Broman väljas till ledamot i styrelsen för DIS-Mitt på två år? 

  Resultat från Zoomomröstning JA 17 NEJ 4 AVSTÅR 3 
  Resultat från Lokalomröstning JA 4 NEJ ___ AVSTÅR ___ 

  Inger Broman är av Årsmötet Vald inte vald 

   ”Valberedningen reserverar sig mot beslutet angående omval av Inger Broman.” 

§ 17A Fyllnadsval av styrelseledamöter och/eller revisor om så erfordras. 

  Fyllnadsval för ett år av styrelseledamöter krävs p.g.a.  
att Kerstin Åkerberg har flyttat till annan region och avsagt sig sitt styrelseuppdrag samt  
att Ingrid Belfrage blev vald till ordförande. 

    Kerstin Åkerberg Återtagit utträde ur styrelsen d.v.s. kvarstår under 2025. 

  Valberedningens förslag på ledamöter till Fyllnadsval. 

   Jan Söderström Fränsta som väljs till ledamot på ett år 

   Birgitta Ricklund Själevad som väljs till ledamot på ett år 

   Enligt brev från valberedningen 2025-03-08 har dessa två personer återtagit sin 
kandidatur. 

  Förslag från styrelse och årsmöte 

   Fyllnadsval, Birgitta Svedlund Ljusdal som väljs till ledamot på ett år. 

   Nyval, Gun Myhr Härjedalen som väljs till ledamot på två år. 

  Resultat av sluten omröstning. 

 C Kan Birgitta Svedlund väljas till ledamot i styrelsen för DIS-Mitt på ett år? 

  Resultat från Zoomomröstning JA 23 NEJ ___ AVSTÅR 2 
  Resultat från Lokalomröstning JA 4 NEJ ___ AVSTÅR ___ 

  Birgitta Svedlund är av Årsmötet Vald inte vald 

 D Kan Gun Myhr väljas till ledamot i styrelsen för DIS-Mitt på två år? 

  Resultat från Zoomomröstning JA 24 NEJ ___ AVSTÅR 1 
  Resultat från Lokalomröstning JA 4 NEJ ___ AVSTÅR ___ 

  Gun Myhr är av Årsmötet Vald inte vald 
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  Förtydligande av styrelseval 

   Ledamöter valda t.o.m. 2025 

    Ingela Broström, Britta Enström, Ove Njord och 
Kerstin Åkerberg samt fyllnadsval av Birgitta Svedlund 

   Ledamöter valda 2025 - 2026 

    Tony Rödin, Tomas Sahlin, Inger Elisson Wigö och 
Inger Broman samt nyval av Gun Myhr 

§ 22A Övriga frågor 

   Ingela Broström ville återknyta till frågan om stadgebrott, där hon tvivlar på att det har 
begåtts något fel eftersom årsmötet har påbörjats inom föreskriven tid. I stadgan sägs 
inget om när mötet ska vara avslutat. 

   Gunnar Grönberg tänker sig att skriva en motion om stadgeändring så att ett avbrutet 
årsmöte inte kan dra ut för långt i tid. 

   Ingrid Belfrage inflikade att inom DIS-sfären finns diskussioner om hur 
RegionFöreningarnas individuella stadgar är utformade samt om de ska vara mera lika 
för att underlätta olika samarbetsformer. 

   Jan Lilliesköld hade när han blev uppringd av valberedningen framfört samma åsikter 
som Ingela beskrivit. 

   Ulla Ejemar ville ha ett förtydligande om att styrelsen verkligen bestod av tio ledamöter 
och en ordförande. Detta klargjordes av ordförande Ingrid. 

§ 23A Årsmötets avslutande. 

  Mötesordförande avslutade dagens möte med att tackade för att han fick förtroendet att 
slutföra årets mötesförhandlingar och medlemmarna för deras engagemang och tålamod. 

 

 

 

 

 

Örnsköldsvik 2025-03-09 

Vid protokollet 

 

 

Peter Johansson,  Bertil Sundin, 
Mötessekreterare  Mötesordförande 

 

 

Urban Carlbäcker  Michael Häggmark 
Justerare §1-§23, 2025-02-15 Justerare 

 

 

Ann-Katrine Östling 
Justerare § 1A, 2A, 14A, 17A, 22A och 23A, 2025-03-09 
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